MAKRO60.DOT

Diese Dokumentvorlage enthält einige nützliche Makros.

Zum Ausführen eines Makros wählen Sie den Menüpunkt Extras - Makro, oder starten Sie die in dieser Dokumentvorlage enthaltenen Makros über die Symbolleiste „Makro60“. Die Symbolleiste können Sie über den Menüpunkt Ansicht - Symbolleisten einblenden.

Makro
Beschreibung

AssistentenStarten
Dieser Makro bietet die Möglichkeit, Ihre Word-Assistenten schnell und bequem aufzurufen.

SymbolSuchen
Mit dem Makro „Symbol Suchen“ suchen und ersetzen Sie Sonderzeichen, die Sie über den Menüpunkt Einfügen - Sonderzeichen erzeugt haben, z.B. Symbole der Schriftart Wingdings. Zum Ersetzen von normalen Text verwenden Sie bitte den Befehl Bearbeiten - Ersetzen.

MarkierungInDateiSpeichern
Dieser Makro ermöglicht das Speichern einer markierten Textpassage in eine neue oder in eine bestehende Datei im Format „Nur-Text“.

SchriftProbengenerator
Durch diesen Makro wird ein Dokument erstellt, das einen Musterausdruck in sämtlichen unter Microsoft Windows  installierten druckbaren Schriften darstellt. Dies können Sie anschließend an Ihrem Drucker ausgeben.

DruckparameterSetzen
Der Makro „Druckparameter Setzen“ setzt erweiterte Drucker-Flags in der Datei WINWORD6.INI (Druckheuristik). Sollte nur von erfahrenen Anwendern und Systemadministratoren eingesetzt werden.

FormeleditorAufruf
Der Formeleditor 2.0 wird durch diesen Makro aufgerufen, wobei zwischen „in-place“-Aktivierung (eine OLE-Funktionalität) oder separatem Fenster entschieden werden kann. Die „in-place“-Bearbeitung ermöglicht ein Arbeiten im Dokument, ohne das Dokumentfenster zu wechseln, während beim Arbeiten in einem gesonderten Fenster die Zoom-Funktion sowie bestimmte Formeleditor-Shortcuts zur Verfügung stehen. In einem Dokument kann nur mit der einen oder der anderen Option gearbeitet werden.

Taschenrechner
Einen Taschenrechner mit den vier Grundrechenarten, programmiert in WordBasic, stellt dieser Makro dar.

MindBender
Ein Spiel, das Ihr Gedächtnis trainiert, ebenfalls in der WordBasic - Makrosprache programmiert. Spielen Sie gegen den Computer!
Bitte beachten Sie: Sie können die Geschwindigkeit der Laufschrift, des Aufdeckens der Karten sowie andere Optionen einstellen.

WordVerlassen
Wenn Sie mehrere Dokumente gleichzeitig geöffnet haben, hilft Ihnen dieser Makro, Word zu verlassen und zu entscheiden, welches Dokument dabei gespeichert werden soll.

